Y TOOEYUATIKOG TPOGOIOPIGLOC OUAOOTOINONG OEGOUEVIOV

(Aoxnon 6)

Emoyn pebddov opadomoinong

Avdlvon 0edoUEVOV:

» Katdtaén éedopévov katd avéovoa celpd: Sort

* OnTIKomoiNn o™ 0E00UEVOV — OAY PO TILDV

* OnTIKOTOIN G 0EOOUEVMV — OLAYPOLLLLO GUYVOTNTOV:
FREQUENCY

» Evepyomoinon wivaxa: F2, CTRL + SHIFT + ENTER

* Epunveia — emhoyn pebddov opadomoinong

(EmeEepyacia oe mepifaiiov Excel)

Y TodEyLATIKOG TPOGOIOPIGOC 0Pl OUAOOTOINGNG
Mé0odog icmv dactnudtmv

a,=a,+(n-1)o,

OmoLv  a: Ta 0Pl TOV JACTNUATOV,
n: 0 apOpdS TV OPAd MV Kot
Ap1Opog opddwv: 5 ®: 10 €HPOG TV SLUCTNUATOV

E&apodpe Nopotg: Kepkipag, O@sooarovikng kot Attikng (1 opdda)
Enopévog: n=>5

Eléyiot tyn: d,,,, = a, = 4 (xot./teTp. YAWL.)
Méyiom N d,,,, = as = 105 (xot./teTp. YAW.)

<29
~2925 29,1 - 55
—a, 105-4 P27 :
w=3"9_ = 25,25 —— a, = 54,50 — 55,1 - 80
n-1 4 a,=179,75 80,1 — 105

>105,1
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Mé£0000¢ TapapUETPOV KOVOVIKNG KOTOVOLNG

E&apovpe Nopovg: Kepkopog, @esoarovikng kot Attikng (1 opdoa)

Elépiot tyn: d,,, = a, = 4 (xot./teTp. YANL.)
Méyiom n: d,,,, = a; = 105 (Kot./teTp. YAW.)

- Zdi_2.564
49

=52,32 (xot./teTp. YAW.)

=+ ’ 2 14.‘202 =421,21 (xat./tetp. yhu.)
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a,=d -20=5232-2-2121=9,90 <10
a,=d —o=5232-2121=31,11 10,1 — 31
T 31,1-52
4y =d =52,32 T 2174
a,=d+0=5232+21,21=73,53 74,1 - 95
as=d +20=5231+2-21,21=94,74 >95,1



